
Cerramiento en malla propuesto según diseño arquitectonico Cerramiento en malla propuesto según diseño arquitectonico
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Marco de plantación  Tipo Zona 1
Implantación en zonas con anden (Espacio público), con

individuo arboreo existente o propuesto.

Especies de bajo mantenimiento, estrato bajo y medio que
funcionan a media sombra y a exposición plena

 Composición marco de plantación 1 (12m2)
Agapanto / Agapanthus africanus 9 un
Cupea / Cuphea                          8 un
Lirio Africano / Iris pseudacorus         8 un

 Composición marco de plantación  2 (30m2)
Coqueta / Stenotaphrum secundatum 39 un
Papiro Paraguitas / Cyperus alternifolius 12 un
Liriope / Liriope spicata                                  13 un
Ipomea / Ipomea                                          24 un
Liriope Rastrero /  Stenotaphrum secundatum 21 un

Marco de plantación Tipo Zona 2
Implantación en zonas de anden exterior en borde de cerramiento,

sin individuos arboreos.

Especies de porte bajo y medio con vegetación trepadora para
complementar cerramiento

 Composición marco de plantación 3 (18m2)
Toscana / Ruelia simplex                       41 un
Balazo / Monstera deliciosa            5 un
Helecho Zarro / Cyathea microdonta            4  un
Tango  / Lantana camara                              18 un

Mani forrajero    En areas de circulación y actividad
Ver cuadro cantidades

Marco de plantación Zona 3
Implantación en zonas de patio, con individuos arboreos

propuestos.

Especies de porte bajo y medio que funcionan a  media
exposición

 Composición marco de plantación 4 (24m2)
Lino /  Phormium tenax               9 un
Cebollin / Allium porrum             14 un
Siete Cueros / Heterocentron elegants              12 un
Zanahoria / Daucus carota                              22 un

Tapizantes
Mani forrajero    En areas de circulación y actividad

Ver cuadro cantidades

Implantación en bordes de patios de prescolares , sin individuos
existentes o propuestos.

Especies de porte bajo, medio y trepadoras, funcionan como filtro
entre el cerramiento y el area interior. Ver especies tapizantes en

zonas de actividad
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 Composición marco de plantación 6 (36m2)
Ivy / Hiedra Helix                         10 un
Alcaparro enano / Senna multiglandulosa           5 un
Siete cueros / Tibouchina lepidota                     6 un
Balazo / Monstera deliciosa                               7 un
Curazao / Buganvillea sp                                 4 un

Marco de plantación Zona 6
Implantación en zonas de talud, con individuo arboreo existentes

Especies  de mantenimiento medio, de estrato bajo y medio que
funcionan con baja o media exposición

Elemento de borde según diseño arquitectonico

MEDIOMEDIO ALTO MEDIO
MEDIO

Elemento de borde según diseño arquitectonico

Marco de plantación Zona 4

131 M2

Z1

147 m2

Z2

27 m2

Z3

57m2

Z4

27  m2

Z6

MEDIO / ALTO MEDIO/BAJO BAJO
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 Composición marco de plantación 5 (43m2)

Ipomea / Ipomea                                         21 un
Remolacha / Beta vulgaris                           26 un
Coliflor/ Brassica oleracea var. Botrytis              20 un
Cilantro / Coriandrum sativum                  35 un
Apio / Apium graveolens                                   30 Un
verbena/ Bougainvillea glabra                         24 Un

Marco de plantación Zona 5
Implantación en zonas de Huertas sobre talud, sin individuo

arboreo

Especies  de mantenimiento medio, de estrato bajo y medio que
funcionan con baja o media exposición

Continuación del talud

90 m2

Z5

HUERTA EN TALUD ( BAJA)
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 Composición ZONA 7 (36m2)
Grama en tapete                           36 un

Marco de plantación Zona 6
Implantación en zonas de talud, con individuo arboreo existentes

Especies  de mantenimiento medio, de estrato bajo y medio que
funcionan con baja o media exposición

516  m2

Z7

MEDIO / ALTO MEDIO/BAJO BAJO

Balazo
Monstera Deliciosa

Liriope
Liriope muscari

Asociación ZONA 3: Zona de Patio

Coqueta
Stenotaphrum secundatum

Papiro Paraguitas
Cyperus alternifolius

Asociación ZONA 2: Cerramiento

Cupea
cuphea

Lirio Africano
Iris pseudacorus Helecho Zarro

Cyathea microdonta

Lino
phormium tenax

Cebollin
Allium spp

Tango
Lantana Camara

Agapanto
Agapanthus africanus

Mani Forrajero
Arachis pintoi

Asociación ZONA 1: Borde

Ipomea
Ipomea

Liriope Rastrero
Stenotaphrum secundatum

Mani Forrajero
Arachis pintoi

Siete Cueros Rastrero
Heterocentron elegans

Toscana
Ruelia simplex

Asociación ZONA 4: Zona de Patio Prescolares

Remolacha
Beta vulgaris

Coliflor
Brassica oleracea
 var. Botrytis

Cilantro
Coriandrum sativum

Apio
Apium graveolens

 Asociación ZONA 7: Huertas en talud

Veranera
Bougainvillea glabra

Zanahoria
Daucus carota

Alcaparro enano
Senna multiglandulosa

Siete cueros
Tibouchina lepidota

Asociación TIPO 6: Talud

Balazo
Monstera Deliciosa

Curazao
Buganvillea sp
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100%

66%

33%

15%

0%

50%70°

45°

33.5°

18.3°

8.5°

90°

80% Máximo ángulo de inclinación natural
(puede ser menor deacuerdo con el tipo de suelo)

Inclinación asegurada
 con geo-malla Máximo porcentage para pendientes no aseguradas.

(pendiente común para contruccines de canales y vías)

Máximo porcentage recomendado para praderas en parques.

Manto para erosión
recomendado

Máximo porcentaje recomendado para jardines en parques.

Máximo porcentaje para uso de maquinas corta gramas

No se requiere
ningún tipo de refuerzo

A mayor porcentaje
es necesario
mayor riego

Paredes de refuerzo

Requiere refuerzo de pendiente

Paredes de refuerzo
con grilla de acero
ancladas a la tierra.

Sustrato liviano

D3

Mezcla de sustrato : 5 partes de tierra negra, 1 parte de arena de pega, 1
parte de cisco de arroz y 1 parte de materia orgánica compostada mínimo 6
meses o humus, de 5cm de espesor para siembra de paisajismo en
terreno natural.

Geotextil no tejido. Especificación 150NE - NT2500.

Manto Geotextil
D4

D2

Cobertura vegetal según diseño de paisajismo.

Cobertura vegetal
D1

Geomalla
Geomalla con refuerzo biaxial con una apertura de malla rectangular,
de polietileno de alta tenacidad (PET).

D5

Hoyado
Hoyado para siembra, dimensiones según tablas de especificación por
especie. Separación entre sí, según plano de asociación de especies.

Sustrato liviano
Mezcla de sustrato : 5 partes de tierra negra, 1 parte de arena de pega, 1
parte de cisco de arroz y 1 parte de materia orgánica compostada mínimo 6
meses o humus, de 5cm de espesor para siembra de paisajismo en
terreno natural.

D2

Cobertura vegetal según diseño de paisajismo.

Cobertura vegetal
D1

D6

Gancho metálico
Anclaje con gancho metálico , espesor 12 de pulgada con longitud de
30 cm.

D5

Hoyado
Hoyado para siembra, dimensiones según tablas de especificación por
especie (Anexo informe 18) . Separación entre sí, según plano de
asociación de especies (P7 - P8).
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PAISAJE: ESPECIES MENORES.
MARCOS DE PLANTACIÓN

INDICADA

02/03

Diseño con Vegetación para el Jardín
Campo Verde. (Especies Menores)

ETIQUETA DE UBICACIÓN
Cada tipo de zona se identifica un color (Ver Convenciones Generales. Especies Menores).
Cada zona de color del proyecto, incluye una etiqueta que da información acerca del tipo de
asociación y los metros cuadrados totales de plantación en esa área específica.

                                            Tipo de Asociación

                                            Area total en el proyecto

MARCOS DE PLANTACIÓN
Los marcos de plantación, son situaciones tipo, de cómo se debe
implantar la vegetación propuesta, incluye datos acerca de la distancia
de siembra y la distribución de las especies.

Cada marco responde a unas características espaciales específicas. Es
importante reconocer tanto en planta como en sección los criterios de
diseño para poder aplicarlos en las distintas situaciones del proyecto.

Marco base:
Representa 36 mts2 (6 x 6) de terreno, se subdividen cada metro,
indicando la distancia aproximada de  siembra de cada especie, se
adapta a cada situación que se presenta en el proyectp. Se numera de
acuerdo a la situación detectada en el  terreno, en cada marco base se
lista la  cantidad de especies y se hace una  pequeña descripción de las
mismas

# m2
A #

ZONIFICACIÓN  MENORES

Asociación ZONA 2. Cerramiento

Asociación ZONA 1: Borde

Asociación ZONA 3: Zona patios

Asociación ZONA 4. Zona Patios Preescolares

Asociación ZONA 5: Zona (Huertas) en TALUD

Asociación ZONA 6: Zona de talud

Color de Zonificación

SISTEMA DE INSTALACIÓN PARA COBERTURAS EN INCLINACIÓN

EJEMPLIFICACIÓN GENERAL DE INSTALACIÓN

POSIBLES ACERCAMIENTOS
al trabajo de soporte y plantación según tipo de pendiente.
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